
Projekt: Establishing of national cancer mission hubs and creation of network to support the Mission on 
Cancer - ECHoS 

Číslo projektu: 101104587 

Horizon Europe Framework Programme (HORIZON) 

Program je zaměřen na jednu ze dvou nejčastějších příčin úmrtí, nádorová onemocnění. Integruje snahy 
v této oblasti, včetně Strategického rámce rozvoje péče o zdraví. 

Cílem projektu je usnadnit integraci aktivit Mise proti rakovině na národní, regionální a místní úrovni, 
např. identifikace synergií mezi evropskými, vnitrostátními, regionálními a místními politikami a 
iniciativami souvisejícími s rakovinou, usnadnit zapojení příslušných aktérů a zúčastněných stran na 
celostátní, regionální nebo místní úrovni nad rámec výzkumných a inovačních a zdravotnických systémů 
s cílem pokrýt všechny relevantní oblasti kontroly rakoviny a podporovat politické dialogy o rakovině 
(příklady zahrnují zaměstnanost, vzdělávání, socioekonomické aspekty). Dále podporovat aktivity 
zapojení občanů na národní, regionální a místní úrovni, včetně nových participativních formátů. 
V každém členském státě a přidružené zemi bude zřízeno národní centrum mise pro boj proti rakovině. 
Její činnosti budou zahrnovat zvyšování povědomí a koordinaci činností mise mezi příslušnými aktéry 
v národním, regionálním nebo místním výzkumu a inovacích a zdravotnických systémech a s nimi, a 
zároveň vytvářet a využívat synergie s evropským plánem boje proti rakovině, a tím podporovat posílený 
politický dialog o rakovině kontroly na národní, regionální nebo místní úrovni. Činnosti tedy budou 
doplňovat činnosti národních kontaktních míst, která se zaměřují na pracovní programy Horizontu 
Evropa. Národní centra protinádorových misí budou zřízena buď na základě stávajících struktur (např. 
zrcadlové skupiny) nebo vytvořením nových. 
 
Doba realizace projektu: 1.5.2023 – 30.4.2026 

Fakultní nemocnice Olomouc je spolupříjemce podpory, za ČR další spolupříjemci jsou ÚHKT Praha a 
FNUSA Brno. 

 

Celkový rozpočet určený pro FN Olomouc (tj. způsobilé výdaje projektu) činí Kč 13 076 250,--
příspěvek EU tvoří 100 %. 
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